
SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO 2021-2024 
 DE CARÁCTER ORDINARIA. 

 
 

SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 61. 

ACTA NÚMERO 61/2023 (SESENTA Y UNO DIAGONAL DOS MIL VEINTITRÉS) EN LA 
CIUDAD DE TARIMORO, GUANAJUATO; SIENDO LAS 09:03 (NUEVE) HORAS CON 
(TRES) MINUTOS DEL DÍA MARTES 19 DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL 2023 DOS 
MIL VEINTITRÉS, REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL 2021-2024, EN EL RECINTO OFICIAL DEL SALÓN DE CABILDOS 
PARA LLEVAR A CABO LA SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE CARÁCTER 
ORDINARIA, SITO EN LA PLAZA PRINCIPAL NÚMERO 1 (UNO) PALACIO MUNICIPAL, 
PARA LO CUAL EL MTRO. JORGE AGUILAR RODRÍGUEZ, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DA INICIO BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. 
 

1.​ LISTA DE ASISTENCIA. 
2.​ DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
3.​ INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 
4.​ LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
5.​ LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 60. 
6.​ ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA QUINTA MODIFICACIÓN AL 

PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 DEL 
MUNICIPIO DE TARIMORO, GUANAJUATO.    

7.​ ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL APOYO ECONÓMICO PARA LAS 
FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCÁNGEL 2023, POR LA 
CANTIDAD DE $200, 000,00. (DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N). 

8.​ ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL PARA LA 
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA 2021-2024.    

9.​ PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME BIMESTRAL 2023, DE LAS 
ACTIVIDADES DE CONTRALORÍA INTERNA MUNICIPAL DE TARIMORO, 
GUANAJUATO, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 15 DE JULIO AL 14 DE 
SEPTIEMBRE. 

10.​CORRESPONDENCIA RECIBIDA. OFICIOS CIRCULARES NO. 333 Y 334. 
11.​ASUNTOS GENERALES. 
12.​CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

PUNTO N° 1.- LISTA DE ASISTENCIA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
REALIZA EL PASE DE LISTA DE ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA, SE HACE CONSTAR 
LA PRESENCIA DEL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, 
LIC. PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA, SÍNDICO MUNICIPAL, T.Q.L. ALFREDO AGUILAR 
PAREDES, C. VIRIDIANA CANELO VEGA, C. UBALDO GARCÍA GÓMEZ, LIC. RAQUEL 
MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ, TEC. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO, C. 
SALVADOR ROJAS LULE, REGIDORA C. CLAUDIA MARÍA GALVAN TAMAYO Y C. 
ADRIANA BRAVO MALDONADO, REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024. 

PUNTO N° 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO VERIFICA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 
PRESENTES 10 DE LOS 10 INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, POR 
LO QUE DECLARA ABIERTA LA PRESENTE SESIÓN, PASANDO AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

PUNTO N° 3.- INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. EL SECRETARIO DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA ASAMBLEA, SIENDO LAS 09:06 (NUEVE) HORAS CON 
(SEIS) MINUTOS, POR LO QUE SE DECLARAN VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE 
TOMEN.       
 
PUNTO N° 4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EL REGIDOR C. 
SALVADOR ROJAS LULE MENCIONA, NECESITO HACER UN COMENTARIO EN EL 
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PUNTO NÚMERO 7, SOLICITO AL SECRETARIO QUE SE DE CAMBIO AL 
DOCUMENTO FIRMADO POR MÍ Y ENTREGAR NUEVO DOCUMENTO A NOMBRE 
DEL TESORERO DE LAS FIESTAS PATRONALES, PARA EVITAR CUALQUIER 
CONFLICTO DE INTERES, EL ARTÍCULO NÚMERO 71 DE LA LEY ORGÁNICA, NO ME 
PERMITE SER JUEZ Y PARTE Y ES POR ESO QUE SOLICITO SE RETIRE Y ACEPTE 
EL CAMBIO PARA QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA, YO NO HE RECIBIDIO NI 
UN SOLO PESO PARA LAS FIESTAS, QUIERO QUE QUEDE CLARO QUE TENEMOS 
UN TESORERO, TENEMOS UN COMITÉ, Y EL NOMBRE DE ÉL ES DIEGO ADÁN 
FRANCO MARTÍNEZ, QUE SE ANEXE EL DOCUMENTO EN EL ACTA POR FAVOR.  EL 
PRESIDENTE MUNICIPA, LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, 
CONTINUEMOS CON EL ORDEN DEL DÍA, EL PUNTO COMO TAL NADA MÁS ES LA 
APROBACIÓN, YA EN EL MOMENTO DEL DESAHOGO PODEMOS HACER EL 
PLANTEAMIENTO, ADELANTE SECRETARIO. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE A SOMETER A VOTACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, PUNTO 
APROBADO POR 9 VOTOS A FAVOR Y 1 EN CONTRA DE LA REGIDORA C. ADRIANA 
BRAVO MALDONADO QUE MENCIONA, EL MOTIVO POR EL CUAL NO ESTOY DE 
ACUERDO ES QUE EN EL PUNTO NÚMERO 7 QUE QUIERE CAMBIAR EL REGIDOR 
SALVADOR DE LA FRACCIÓN DE ACCIÓN NACIONAL, DA LA CASUALIDAD QUE DE 
TODAS MANERAS AUNQUE EL LO QUIERA CAMBIAR AHORITA, YA VIENE EN LA 
ORDEN DEL DÍA PLASMADO, LA SOLICITUD LA HIZO ÉL A TÍTULO PERSONAL, EL 
NÚMERO DE CUENTA BANCARIA ES DEL REGIDOR, SI AHORITA LO QUIERE 
CAMBIAR A ÚLTIMA HORA, YO NO ESTOY DE ACUERDO PORQUE DE TODAS 
MANERAS ÉL, SIENDO PRESIDENTE DEL PATRONATO DE LA FERIA DE AHORITA 
DEL 29 DE TODAS MANERAS VA A EJERCER EL RECURSO, UN RECURSO QUE 
RECORDEMOS QUE EN LA CUARTA MODIFICACIÓN, LA FRACCIÓN DE ACCIÓN 
NACIONAL LA VOTÓ EN CONTRA, CUANDO AHÍ VENÍA EL APARTADO PARA 
APOYAR A LAS FIESTAS DEL 29 Y ELLOS LO VOTARON EN CONTRA, PERO 
AHORITA SI QUIERE VENIR A EJERCER EL RECURSO QUE SON LA PEQUEÑA 
CANTIDAD DE DOSCIENTOS MIL PESOS, CUANDO HAY TANTAS NECESIDADES EN 
EL MUNICIPIO, ES CUANTO. 
 
PUNTO N° 5.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
NÚMERO 60. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, QUE ESTA ACTA 
FUE ENVIADA PREVIAMENTE PARA SU ANÁLISIS, POR SI EXISTE UN ERROR, 
OBSERVACIÓN O MALA REDACCIÓN DEL ACTA, SE MENCIONE EN ESTE PUNTO Y 
SEA CORREGIDO ANTES DE SER FIRMADAS, POR LO CUAL SOLICITO SE ME 
EXIMA DE LA LECTURA DE LA MISMA. LA SÍNDICO MUNICIPAL LIC. PERLA IVÓN 
JIMÉNEZ PINEDA MENCIONA, PIDO QUE SE CORRIJA EL ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA NÚMERO 60, YA QUE HICE UN COMENTARIO Y EN LA MEMORIA QUE 
NOS ENTREGARON NO SE VE PLASMADO ÉSE COMENTARIO. NO HABIENDO MÁS 
COMENTARIOS, EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, SE PROCEDE 
A SOMETER A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
NÚMERO 60, TENIENDO 5 VOTOS A FAVOR Y 5 EN CONTRA, QUEDANDO UN 
EMPATE, POR LO TANTO DE CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 70 DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ, HACE USO DEL VOTO DIRIMENTE 
QUEDANDO APROBADO POR 6 VOTOS A FAVOR Y 5 EN CONTRA, DE LA SÍNDICO 
MUNICIPAL LIC. PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA QUE MENCIONA, PORQUE YA LO 
COMENTÉ, NECESITO QUE SE MODIFIQUE EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ACTA 60. LA 
REGIDORA C. CLAUDIA MARÍA GALVÁN TAMAYO MENCIONA, NO ESTUVE 
PRESENTE. LA REGIDORA C. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO MENCIONA, 
ES SU OBLIGACIÓN COMO SECRETARIO LEER LAS ACTAS. EL REGIDOR C. 
SALVADOR ROJAS LULE MENCIONA, A MÍ NO ME QUEDA MUY CLARO, ESTOY 
HACIENDO UN COMENTARIO CASI PARECIDO AL DE LA SÍNDICO, QUISIERA QUE 
FUERAN UN POCO MÁS CLARO LAS COSAS. LA REGIDORA C. ADRIANA 
MALDONADO BRAVO MENCIONA, YO DESDE LA PRIMERA SESIÓN QUE HEMOS 
TENIDO SIEMPRE TE HE PEDIDO QUE LEAS LAS ACTAS POR FAVOR. EL 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, SE ASIENTAN SUS 
COMENTARIOS Y LOS TOMAMOS EN CUENTA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN. 
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PUNTO N° 6. ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA QUINTA MODIFICACIÓN 
AL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 DEL 
MUNICIPIO DE TARIMORO, GUANAJUATO. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
CEDE EL USO DE LA VOZ A LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. LA LIC. PERLA IVÓN 
JIMÉNEZ PINEDA MENCIONA, EN ESTE PUNTO SE CONVOCÓ A MESA DE 
TRABAJO A TODA LA COMISIÓN DE HACIENDA, EN EL CUAL NO HUBO QUÓRUM, Y 
TAMBIÉN QUIERO HACER EL COMENTARIO QUE, ME GIRARON TRES OFICIOS POR 
PARTE DEL SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO DONDE ME DICEN DE TRES TEMAS 
SOLAMENTE Y YA EN EL PUNTO A SESIÓN ES QUINTA MODIFICACIÓN AL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023, CUANDO 
SOLAMENTE ME ESTÁN DANDO TRES TEMAS. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO SOLICITA PREVIA AUTORIZACIÓN DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO PARA CEDER EL USO DE LA VOZ A LA C.P. NEIDY GUADALUPE 
ROMERO NAVARRETE QUE MENCIONA, PARA LOS QUE NO ESTUVIERON 
PRESENTES AYER, TUVIMOS UNA MESA DE TRABAJO PARA DAR EXPLICACIÓN UN 
POQUITO MÁS SOBRE EL TEMA, ALGUNOS ESTUVIERON PRESENTES, OTROS NO, 
PERO IGUAL VAMOS RETOMARLO, EN LA DOCUMENTACIÓN QUE SE LES HIZO 
LLEGAR, SI TIENEN OPORTUNIDAD DE REVISARLA, PRINCIPALMENTE SE ESTAN 
TOMANDO ALGUNAS COMO PARTE DE LA QUINTA MODIFICACIÓN, ALGUNOS 
ACUERDOS QUE YA HABÍAN USTEDES PREVIAMENTE APROBADO, COMO ES EL 
PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA, SE AUTORIZA EL PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA 
Y AHORA ESTE A SU VEZ PUES SE TIENE QUE PLASMAR EN EL PRESUPUESTO 
PARA QUE SE PUEDA EJERCER, UNO DE LOS PRESUPUESTOS QUE YA SE HABÍA 
AUTORIZADO POR USTEDES ES EL DEL SEGURO DE GASTOS MAYORES 
CATASTRÓFICOS PARA EL AREA DE DESARROLLO AGROPECUARIO, Y YA 
TAMBIÉN SERÍA AQUÍ PLASMADO EN LA MODIFICACIÓN, SE ESTÁN AGREGANDO 
CONVENIOS NUEVOS, ESTÁN FIRMADOS POR DIFERENTES DEPENDENCIAS POR 
EJEMPLO EN DEPORTE, HAY DOS CONVENIOS QUE ESTAN FIRMADOS POR CODE, 
UNO PARA LA ENTREGA DE MEDALLAS, QUE EL RECURSO NOS LO VA A DAR 
COMPLETAMENTE EL ESTADO, OTRO PARA LA COMPRA DE UNA CAMINADORA, 
TAMBIÉN NOS ENTREGA EL ESTADO EL 100% DEL RECURSO, SE ESTÁ 
AGREGANDO NOVENTA MIL PESOS DE UN CONVENIO ADICIONAL QUE GESTIONÓ 
EL ÁREA DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD PARA UNA SEMANA, QUE SE AGREGA UN 
CONVENIO QUE ESTÁ POR FIRMARSE, PORQUE NECESITAMOS LA APROBACIÓN 
PARA QUE SE PUEDA FIRMAR CON SDAYR PARA LA REALIZACIÓN DE LA EXPO 
GANADERA, ELLOS NOS ESTÁN AUTORIZANDO QUINIENTOS MIL PESOS Y PUES 
NOS PIDEN UNA APORTACIÓN MUNICIPAL, SERÍA DAR ESTA APORTACIÓN 
MUNICIPAL Y BUENO, AGREGAR ESOS QUINIENTOS MIL PESOS QUE NOS ESTÁ 
DANDO EL ESTADO, LOS DEMÁS PUES SON MOVIMIENTOS ENTRE PARTIDAS, 
ENTRE LAS MISMAS DEPENDENCIAS, POR CITAR UN EJEMPLO EN SEGURIDAD 
PÚBLICA SE ESTÁN HACIENDO MOVIMIENTOS ENTRE SUS PROPIAS PARTIDAS, 
ES UN RECURSO QUE YA TIENEN AUTORIZADO, SIMPLEMENTE SE ESTA 
MOVIENDO PARA DONDE MÁS SE REQUIERE, Y ASÍ EN LAS DEMÁS ÁREAS, SE 
ESTÁ AGREGANDO TRASPASOS ENTRE EL MISMO RECURSO QUE YA EXISTE. LA 
REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA, YO NADA MÁS VUELVO 
A SER MUY REITERATIVA, EN TODAS LAS SESIONES SIEMPRE SE NOS CONVOCA 
A MESAS DE TRABAJO, PREVIO A UN PRECABILDEO Y EL DÍA DE AYER NADA MÁS 
ESTUVIMOS EL REGIDOR ALFREDO, LA REGIDORA VIRIDIANA, LA SÍNDICO 
MUNICIPAL PERLA Y SU SERVIDORA, ENTONCES PARA MÍ ES UNA FALTA DE 
RESPETO DE VERDAD QUE LOS QUE SI ASISTIMOS, TAMBIEN ESTUVO PRESENTE 
NEIDY Y LA TESORERA, AQUÍ ESTUVO EL OFICIAL MAYOR, VARIOS DIRECTORES 
Y NOS ESTUVIERON EXPLICANDO, QUE VOLVAMOS A REPETIR LAS DUDAS QUE 
YA NOSOTROS AYER TENIAMOS, EL QUE LE INTERESÓ Y AL QUE LE INTERESA 
VENIR A LOS PRECABILDEOS, PARA MÍ ES UNA FALTA DE RESPETO A LOS QUE SI 
ASISTIMOS QUE SE SIGA OTRA VEZ RETOMANDO EL TEMA, ES CUANTO. EL 
REGIDOR ALFREDO AGUILAR PAREDES MENCIONA, VA EN CIERTA FORMA CON 
EL COMENTARIO DE LA REGIDORA ADRIANA, INCLUSIVE EL VIERNES QUE 
TUVIMOS LA REUNIÓN DE MESA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN, ESTUVIMOS 
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PERLA, NEIDY Y YO, Y DE ALGUNA FORMA AGRADECERLE LA ATENCIÓN, NOS 
EXPLICÓ A NOSOTROS EN ESE MOMENTO CUÁLES SERÍAN LOS CAMBIOS QUE 
SE HARÍAN A DETALLE, Y AYER SE VOLVIÓ A REFORZAR ESTO, ENTONCES LA 
VERDAD SI NOS QUEDÓ CLARO, EL COMENTARIO ES EN ÉSE SENTIDO, QUE 
ENTRE MEJOR CONOCIMIENTO TENGAMOS DE LO QUE VAMOS A APROBAR, 
PUES CON MAYOR SEGURIDAD LO HACEMOS, ESTO QUE ESTÁ HACIENDO AQUÍ, 
LO VIMOS EN OBRAS PÚBLICAS, YA COMO NOS LO EXPLICÓ, LOS DIRECTORES 
QUE ESTUVIERON NOS HICIERON FAVOR DE ESTAR AQUÍ Y TODO NOS QUEDÓ 
CLARO EN ESE SENTIDO, ENTONCES YA NADA MÁS ES PARA DARLE 
FORMALIDAD. NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE A SOMETER A VOTACIÓN EL PUNTO DE LA 
APROBACIÓN DE LA QUINTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023 DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, 
GUANAJUATO. PUNTO APROBADO POR 6 VOTOS A FAVOR, 4 EN CONTRA DE LA 
REGIDORA C. CLAUDIA MARÍA GALVÁN TAMAYO  QUE MENCIONA, SIN 
COMENTARIOS, NO ASISTÍ, LA REGIDORA TEC. NANCY YARELY MANDUJANO 
TIRADO MENCIONA, UNO DE LOS MOTIVOS ES PORQUE EN LA PARTIDA 3750 NO 
ESTOY DE ACUERDO, IGUAL EN LA 2530 Y YO SI QUISIERA HACER UN 
COMENTARIO RESPECTO AL QUE SI MI COMPAÑERA DICE QUE PORQUE NADIE 
LE DEBE EXIGIR, YO NO SÉ EN QUÉ REGLAMENTO O EN QUE LEY DIGA, UNO 
DEBE DECIR PORQUE DE SU VOTO EN CONTRA, A MÍ ME GUSTARÍA SABER EN 
CUÁL LEY O EN CUÁL REGLAMENTO, AL MENOS EN EL REGLAMENTO INTERIOR 
NO. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, EN EL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TARIMORO, GUANAJUATO,  SE 
MENCIONA QUE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE VOTEN EN 
CONTRA, DEBERAN EXPONER LAS CONSIDERACIONES POR LAS QUE DESIENTEN 
DE LA OPINIÓN DEL RESTO DE LOS INTEGRANTES. VOTO EN CONTRA DEL 
REGIDOR C. SALVADOR ROJAS LULE QUE MENCIONA, A MÍ NO ME QUEDÓ MUY 
CLARO LA MODIFICACIÓN, CREO QUE YA ANTERIORMENTE EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NÚMERO 59 EXPUSE MIS DUDAS. VOTO EN CONTRA DE LA 
SÍNDICO MUNICIPAL LIC. PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA QUE MENCIONA, BUENO 
PUES YA LES HICE EL COMENTARIO, SI PIDO RESPETO HACÍA SU SERVIDORA, YA 
QUE SOY LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, EN CUANTO ME 
ENTREGAN LOS OFICIOS PARA TRABAJAR EN MESA DE TRABAJO Y AÚN ASÍ SE 
TOMA UNA DECISIÓN DE UN MOMENTO A OTRO PARA VENIR AQUÍ AL 
PRECABILDO. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, NADA MÁS 
HACER LA OBSERVACIÓN A LA SÍNDICO, PRECISAMENTE LOS PRECABILDEOS 
SON PARA ESO, PARA TODO ESTE TIPO DE COSAS QUE ESTAMOS PLATICANDO 
AQUÍ, EL DÍA DE AYER TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE COMENTARLO, DE 
PLATICARLO, NO SE HIZO, ENTONCES LO ASENTAMOS SIN PROBLEMA.  
EN ESTE PUNTO LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO AGREGA, UNA 
SOLICITUD NADA MÁS QUE TE HAGO JORGE, SI ME GUSTARÍA QUE EN LAS ACTAS 
SE PLASMARA QUIÉNES VOTAN EN CONTRA, PORQUE HE CHECADO VARIAS 
ACTAS Y NADA MÁS PONES 9 VOTOS A FAVOR, 1 EN CONTRA, PERO SI ME 
GUSTARÍA QUE SE ESPECIFICARA QUIENES VOTAN EN CONTRA. EL SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, DE ACUERDO, TOMAMOS LA OBSERVACIÓN Y 
CON GUSTO EN LA PRÓXIMA ACTA YA ESTARÁN LOS NOMBRES DE LOS QUE 
VOTAN A FAVOR Y LOS QUE VOTAN EN CONTRA. 
 
PUNTO N° 7. ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL APOYO ECONÓMICO PARA 
LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCÁNGEL 2023, POR LA 
CANTIDAD DE $200, 000,00. (DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N). EL 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, EN ESTE PUNTO ES LA 
OBSERVACIÓN QUE HACÍA EL REGIDOR SALVADOR AL PRINCIPIO, USTEDES 
DECIDEN. EL REGIDOR C. SALVADOR ROJAS LULE MENCIONA, PUES NADA MÁS 
SOLICITO EL CAMBIO DEL DOCUMENTO FIRMADO POR MÍ Y ENTREGAR EL 
NUEVO DOCUMENTO, ESTÁ AQUÍ PRESENTE EL TESORERO DE LOS CUARTELES, 
PARA QUE SE LE ANEXE EL DOCUMENTO AL ACTA. LA REGIDORA C. ADRIANA 
BRAVO MALDONADO MENCIONA, NO PODEMOS ESTAR CAMBIANDO PUNTOS DE 
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LA SESIÓN, SI EL REGIDOR QUIERE CAMBIAR UN DOCUMENTO QUE ÉL SOLICITÓ, 
ENTONCES QUE SE VEA EN UNA SIGUIENTE SESIÓN, NO SE PUEDEN ESTAR 
CAMBIANDO AQUÍ DOCUMENTOS Y PETICIONES NADA MÁS AL PURO VAPOR, ES 
CUANTO. EL REGIDOR T.Q.L. ALFREDO AGUILAR PAREDES MENCIONA, ME 
GUSTARÍA SI NOS PUDIERA APOYAR LA TESORERA O LA SUBTESORERA SI ES 
APLICABLE LO QUE ESTÁ COMENTANDO EL REGIDOR SALVADOR EL CAMBIAR 
AHORITA EL OFICIO, TAMBIÉN POR LA PREMURA, YA VAN A INICIAR LAS FIESTAS, 
EN ESE SENTIDO AYER ESTABAMOS PLATICANDO AQUÍ, PUES QUE SON PARTE 
DE NUESTRAS TRADICIONES Y ES PARTE DE DONDE CONVIVEN LAS FAMILIAS, 
ENTONCES LO HEMOS VISTO SIEMPRE TAMBIÉN PENSANDO A FUTURO EN LOS 
NIÑOS, SON COSAS QUE TENEMOS QUE RESCATAR INCLUSIVE MÁS, EN ESE 
SENTIDO YO ABOGO MÁS PARA QUE SI SE LES PUEDA APOYAR EL RECURSO Y SI 
ES VIABLE LO QUE COMENTO POR PARTE DE TESORERÍA SI SE PUEDE HACER 
DE ESA FORMA. LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA, 
AQUÍ NADA MÁS TAMBIÉN HAY QUE DEJAR BIEN CLARO, QUE TENEMOS QUE 
TENER UNA CONGRUENCIA EN EL HACER Y EN EL DECIR, AQUÍ EL REGIDOR 
SALVADOR NO ESTÁ SIENDO CONGRUENTE, PORQUE LO QUE ACABAMOS DE 
VER AHORITA, QUE NUNCA AUTORIZA LOS PRESUPUESTOS, NO AUTORIZÓ LA 
MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE LA CUARTA MODIFICACIÓN DONDE 
NOSOTROS SI AUTORIZAMOS QUE SE APOYARA A LOS CUARTELES Y AHÍ ESTÁ 
NUESTRO SENTIDO DEL VOTO, ENTONCES, VOLVEMOS A CAER EN LA MISMA 
INCONGRUENCIA, SI ÉL ESTÁ SOLICITANDO UN RECURSO QUE NO APROBÓ, SE 
ME HACE INCONGRUENTE QUE VENGA A PEDIR DOSCIENTOS MIL PESOS DONDE 
ÉL LOS VA ADMINISTRAR, NO ESTAMOS EN CONTRA DE LAS FESTIVIDADES DEL 
MUNICIPIO, DADO QUE SI VOTAMOS A FAVOR DEL PRESUPUESTO PARA DICHO 
EVENTO, LO QUE NO ESTOY DE ACUERDO SON LAS MANERAS, QUE GENTE QUE 
NO ESTÁ HACIENDO UN TRABAJO COMO DEBE DE SER AQUÍ EN EL 
AYUNTAMIENTO, QUE ES A BENEFICIO, TODO LO QUE NOSOTROS APOYAMOS Y 
APROBAMOS ES  BENEFICIO DE NUESTRA GENTE DEL PUEBLO, DE NUESTRAS 
TRADICIONES, NO HA BENEFICIOS PERSONALES, AQUÍ SE SIENTE ALUDIDO EL 
REGIDOR SALVADOR PORQUE SABE QUE LO QUE ESTOY DICIENDO ES VERDAD, 
ÉL ACABA DE GIRAR UN DOCUMENTO CON UN NÚMERO DE CUENTA A SU 
NOMBRE, ESO ES UN TRÁFICO DE INFLUENCIAS O AHÍ QUE SE VA A HACER, YO 
ESTOY TOTALMENTE EN DESACUERDO QUE SI NO HAN AUTORIZADO ELLOS EL 
PRESUPUESTO, SE LES OTORGUE QUE ELLOS LO MANEJEN, Y DE LA MISMA 
MANERA LO ACABA DE HACER AHORITA AL NO APROBAR OTRA VEZ EL 
PRESUPUESTO, CUANDO VIENEN AHÍ LA AUTORIZACIÓN DE VARIOS PROGRAMAS 
QUE YA TENEMOS EN PUERTA, ES CUANTO. PREVIA AUTORIZACIÓN POR EL 
PLENO, EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CEDE EL USO DE LA VOZ A LA 
C.P. CYNTHIA FUENTES RODRÍGUEZ QUE MENCIONA, DESCONOZCO 
LEGALMENTE SI SE PUDIERA CAMBIAR EL DOCUMENTO, SI NOS PUDIERA 
AUXILIAR EL ÁREA DE JURÍDICO Y DE CONTRALORÍA SIEMPRE Y CUANDO 
USTEDES TAMBIÉN LO AUTORICEN. EL REGIDOR C. SALVADOR ROJAS LULE 
MENCIONA, YO NADA MÁS VUELVO A REITERAR QUE SE HAGA EL CAMBIO, QUE 
SE ANEXE EN EL ACTA Y TAMBIÉN LA INVITO SEÑORITA REGIDORA ADRIANA A 
QUE PARTICIPE Y SE PONGA EN MI LUGAR, SI ESTÁ EN UN CONFLICTO CONMIGO 
HÁGALO, TRABAJE, NO HABLE. LA REGIDORA LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS 
RAMÍREZ MENCIONA, SECRETARIO DE FAVOR LE SOLICITO QUE EL NÚMERO 7 SE 
SOMETA A VOTACIÓN, TODA VEZ QUE SE ACABA DE MENCIONAR QUE YA SE 
REALIZARON MESAS DE TRABAJO PREVIAS, DONDE SE DEBATIERON ESTOS 
PUNTOS, Y EL PUNTO QUE SOLICITA EL REGIDOR SALVADOR, ES UNA SOLICITUD 
DE FORMA, NO DE FONDO, ENTONCES NO LE VEO NINGUNA CONSECUENCIA. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, EN 
PRIMER LUGAR AGRADEZCO MUCHO LA REPRESENTACIÓN DE LOS CUARTELES, 
LA GENTE QUE NOS ACOMPAÑA, DE MANERA ESPECIAL A MIS DIRECTORAS Y 
DIRECTORES QUE ESTÁN AQUÍ CON NOSOTROS, YO CREO QUE LA LABOR QUE A 
NOSOTROS NOS HAN ENCOMENDADO YA HACE CASI DOS AÑOS AQUÍ EN EL 
MUNICIPIO ES JUSTAMENTE DE CABILDEAR, PERO CABILDEAR POR EL BIEN DE 
LA GENTE, NOSOTROS DEBEMOS APRENDER A SEPARAR TEMAS PERSONALES, 
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FAMILIARES O CUALQUIER CONFLICTO QUE SE TENGA, ESTE LUGAR ES UN 
RECINTO MUY IMPORTANTE DONDE LA GENTE LO QUE MÁS NOS PIDE Y NOS 
EXIGE ES QUE GENEREMOS ACUERDOS, QUE ES NUESTRA LABOR DE AYUNTAR, 
GENERAR ACUERDOS POR BENEFICIO DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, SIN 
EMBARGO TAMBIÉN LES DIGO, DEBE EXISTIR LA CONGRUENCIA ENTRE LO QUE 
DECIMOS Y HACEMOS, ESTE TEMA DE LOS CUARTELES, YO QUIERO INFORMARL 
EL DÍA DE HOY PORQUE ES UN TEMA QUE SE HA VUELTO HASTA POLÉMICO SIN 
SER NECESARIO, AUNQUE ASÍ SE HAYA CONVERTIDO, NOSOTROS HEMOS 
TRAÍDO ESTA MESA EL TEMA DE LOS CUARTELES YA POR TERCERA OCASIÓN SI 
NO ME EQUIVOCO, DESDE HACE MUCHO TIEMPO EMPEZAMOS, LA VOLUNTAD 
SIEMPRE HA SIDO DE APOYAR Y YO ESTOY MUY CONVENCIDO, RECUERDEN QUE 
EL AÑO PASADO LOGRÉ DUPLICAR EL APOYO QUE SE LES DABA A USTEDES, 
ESTE AÑO ES EL MISMO CASO, SE ESTÁ DUPLICANDO, PERO SI TAMBIÉN YO 
COMENTARLES, ACABAMOS DE SOMETER A APROBACIÓN LA MODIFICACIÓN AL 
PRESUPUESTO, ESA MODIFICACIÓN JUSTAMENTE UNO DE LOS PUNTOS COMO 
YA ESCUCHARON A LA CONTADORA NEIDY, ES PARA DEJAR EL RECURSO A LOS 
CUARTELES, ENTONCES TODAS Y TODOS DEBEMOS CONVENCIDOS VOTAR EN 
FAVOR DE ESE PUNTO A LOS CUARTELES, PORQUE EN EL PASADO YA VOTAMOS 
EN CONTRA Y AHORA QUEREMOS QUE SE APRUEBE EL RECURSO, ESA NO ES 
COHERENCIA, POR QUÉ SE ESTÁ HACIENDO LA MODIFICACIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y DE EGRESOS, EL PRESUPUESTO DE INGRESOS 
PORQUE EN PRIMER LUGAR, GRACIAS AL SEÑOR GOBERNADOR, GRACIAS A LAS 
GESTIONES QUE SE HAN REALIZADO HEMOS LOGRADO UN RECURSO 
EXCELENTE PARA EL MUNICIPIO, CITAMOS EN LA SESION PASADA ESTAMOS 
TRIPLICANDO YA EL RECURSO DEL MUNICIPIO, BUENO, CON LO DE AYER YA SE 
INCREMENTÓ, UNA REUNIÓN QUE SOSTUVE EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, 
ENTONCES SI NOSOTROS TENEMOS ESE RECURSO Y LO QUE SE ESTÁ PIDIENDO 
SOLAMENTE ES QUE LO INGRESEMOS PARA PODERLO EGRESAR, GASTAR PUES 
HAY QUE APROBAR TAMBIÉN AHÍ, LES DIGO A TODAS Y A TODOS, YO NO VOY A 
PARTICULARIZAR, YO NO SOY DE ESAS FORMAS PERO SI TENEMOS UN 
RECURSO ADICIONAL Y QUE SE VA A DISPONER PARA CUARTELES, PARA EXPO 
GANADERA, QUE SE VA A UTILIZAR PARA EL TEMA DE DEPORTES, DE 
DESARROLLO ECONÓMICO, PARA EL SEGURO CATASTRÓFICO, PARA 
CAMPESINOS, ETC. ENTONCES DEBEMOS SUMARNOS PARA ESE APOYO, 
ENTONCES POR UN LADO PIDO Y POR EL OTRO PEGO, ESO NO ESTÁ BIEN, AQUÍ 
ANTE TODO DEBE HABER CONGRUENCIA, COHERENCIA Y QUE CAMINEMOS 
TODAS Y TODOS EN UN SENTIDO, TEMAS QUE NO ME GUSTARON Y QUE NO 
ESTOY DE ACUERDO O QUE NO ESTA EL FUNDAMENTO YO CREO QUE ESO YA 
SALE SOBRANDO, VAMOS SOBRE EL INTERÉS SUPERIOR, EL INTERES SUPERIOR 
SE LLAMA TARIMORO, EL INTERÉS SUPERIOR SE LLAMA NUESTROS HIJOS Y 
NUESTRAS HIJAS, ESTÁN ESPERANDO UNA DIGNA LABOR DE NOSOTROS PARA 
HEREDARLES UN TARIMORO MEJOR, POR  MÍ PARTE LA PROPUESTA Y 
CONCLUYO, MI PROPUESTA ES QUE SE HAGA LA APROBACION DEL RECURSO Y 
OBVIAMENTE EL  MECANISMO SE LLEVARÍA A TRAVÉS DE TESORERÍA MUNICIPAL, 
TESORERÍA MUNICIPAL ES EL ÁREA INVOLUCRADA AQUÍ SE AUTORIZA UN 
RECURSO, ELLAS TENDRÁN QUE VER, YO ASÍ LO SUGIERO POR EL TEMA DE LAS 
COMPROBACIONES PARA QUE LO HAGAMOS NOSOTROS AQUÍ EN LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL Y LOS CUARTELES CONTANDO OBVIAMENTE CON EL 
RECURSO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO AHORA EN LA AUTORIZACIÓN Y CREO 
QUE DE ESA MANERA PODEMOS AVANZAR TODOS, NOS PODEMOS MOTIVAR, 
MÁS CONFIANZA, MÁS CERTEZA Y EVITAMOS COMO SE DICE COLOQUIALMENTE 
DIMES Y DIRETES, DE MI PARTE ES CUANTO SECRETARIO. NO HABIENDO MÁS 
COMENTARIO EL SECRETARIO DEL H. YUNTAMIENTO PROCEDE A SOMETER A 
VOTACIÓN EL PUNTO DEL APOYO ECONÓMICO PARA LAS FIESTAS PATRONALES 
EN HONOR A SAN MIGUEL ARCÁNGEL 2023, POR LA CANTIDAD DE $200, 000,00. 
(DOSCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N).  PUNTO APROBADO POR 9 VOTOS A 
FAVOR Y 1 EN CONTRA DE LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO QUE 
MENCIONA, EL MOTIVO CREO QUE YA LO DEJÉ BIEN CLARO, PORQUE TENEMOS 
AQUÍ AL REGIDOR SALVADOR INCONGRUENTE QUE NO VOTA A NADA, PARA QUE 
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SE PUEDA GASTAR ESE DINERO, PERO SI SE LO VA A LLEVAR, ENTONCES YO YA 
AUTORICÉ QUE SI SE DIERA EL PRESUPUESTO EN LA SESIÓN PASADA, PERO 
AHORA NO ESTOY DE ACUERDO QUE LO EJERZA DADO QUE AQUÍ LO ACABAMOS 
DE VER NUEVAMENTE VOTANDO EN CONTRA DE LOS PRESUPUESTOS, ES 
CUANTO. 
 

PUNTO N° 8. ESTUDIO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROGRAMA 
MUNICIPAL PARA LA PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA 2021-2024. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO SOLICITA 
ANTE EL PLENO, LA AUTORIZACIÓN PARA CEDER EL USO DE LA VOZ A LA 
COORDINADORA DE PREVENCIÓN DEL DELITO, LA C. ANDREA CASTILLO 
MARTÍNEZ QUE MENCIONA, EL DÍA DE HOY VENGO A HACER UNA PETICIÓN, POR 
AHÍ POR PARTE DEL ESTADO, MÁS PRECISAMENTE DEL CENTRO ESTATAL DE 
INFORMACIÓN, NOS HACEN TAMBIÉN LA PETICIÓN A LA COORDINACIÓN DE 
PREVENCIÓN, QUE SE CERTIFIQUE POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO ESTE 
PROGRAMA MUNICIPAL, QUE YA FUE PASADO POR LA COMISIÓN DE LA CUAL 
SON PARTE NUESTRA MAYORÍA DE DIRECTORES, EL CUAL CONTIENE DESDE UN 
DIAGNÓSTICO DE TODAS LAS INCIDENCIAS QUE HAN PASADO EN EL MUNICIPIO 
ANTERIORMENTE A NUESTRA ADMINISTRACIÓN, HASTA UN SEGUIMIENTO EN 
CUESTIÓN DE ACTIVIDADES QUE SE VAN A LLEVAR Y SE ESTÁN LLEVANDO A 
CABO DENTRO DE TODO EL MUNICIPIO PARA MEJORAR ESTA SITUACIÓN, POR 
AHÍ EL PLAN MUNICIPAL, YA FUE PASADO A TODOS USTEDES, Y DE MANERA 
PERSONAL DE MI ÁREA PUES ESPERO QUE LA PETICION SE APRUEBE POR 
PARTE DE TODO EL AYUNTAMIENTO. LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO 
MALDONADO MENCIONA, YO NADA MÁS VUELVO A SOLICITAR QUE YA ESTE 
TEMA SE SOMETA A VOTACIÓN, PORQUE LO HEMOS VISTO YA TRES VECES. NO 
HABIENDO MÁS COMENTARIOS EL SECRETARIO DEL H. YUNTAMIENTO PROCEDE 
A SOMETER A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL PARA LA 
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA 2021-2024, ASÍ 
COMO REALIZAR LA PUBLICACIÓN EN  EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 
DEL ESTADO DE GUANAJUATO, PUNTO APROBADO POR 10 VOTOS. 
 

PUNTO N° 9.- PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME BIMESTRAL 2023, DE LAS 
ACTIVIDADES DE CONTRALORÍA INTERNA MUNICIPAL DE TARIMORO, 
GUANAJUATO, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 15 DE JULIO AL 14 DE 
SEPTIEMBRE. PREVIA AUTORIZACIÓN POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, EL 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CEDE EL USO DE LA VOZ AL CONTRALOR 
MUNICIPAL, MTRO. ALEJANDRO LÓPEZ TIRADO QUE MENCIONA, COMO CADA 
BIMESTRE ATENDIENDO AL MANDATO DEL ARTÍCULO 139 FRACCIÓN VI DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, VENGO AQUÍ A 
COMPARECER ANTE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, PREVIO YA LA 
INFORMACIÓN QUE LES ENVIÉ, POR MEDIO DEL SECRETARIO PARA QUE GIRARA 
SUS APRECIABLES INSTRUCCIONES Y SE LAS HICIERA LLEGAR, IGUAL AQUÍ 
ESTOY PARA CUALQUIER DUDA, ACLARACIÓN O SUGERENCIA, ESTOY A SUS 
ÓRDENES. LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA, ANTES 
QUE NADA, FELICITARTE ALEJANDRO, SOY PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 
CONTRALORÍA, ESTAMOS TRABAJANDO MUY A GUSTO Y MÁS QUE NADA 
FELICITARLO PORQUE ES UNO DE LOS DIRECTORES QUE SIEMPRE TRAE SU 
INFORME, ES EL ÚNICO QUE YO CONOZCO DE LOS DIRECTORES EN REALIDAD, 
EL DE CONTRALORÍA, LO FELICITO Y GRACIAS POR ESTAR SIEMPRE PENDIENTE 
DE NOSOTROS. EL CONTRALOR MUNICIPAL MTRO. ALEJANDRO LÓPEZ TIRADO 
MENCIONA, NADA MÁS HACER UNA PRECISIÓN, LAS GESTIONES O LOS 
ACIERTOS QUE SE HAN LLEVADO POR MEDIO DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL SON DE PARTE DE MI EQUIPO DE TRABAJO, YO COMO TITULAR NADA 
MÁS LOS CORDINO, PERO LAS ACCIONES Y LAS BUENAS QUE SE HAN LLEVADO 
A CABO SON DE ELLOS, YA PRÁCTICAMENTE NADA MÁS ESTOY AL FRENTE, 
PERO ELLOS SON QUIEN LO HAN LOGRADO. EL REGIDOR T.Q.L. ALFREDO 
AGUILAR PAREDES MENCIONA, YO TAMBIÉN QUIERO AGRADECER A NOMBRE 
DEL AYUNTAMIENTO Y DE LOS DIRECTORES EL APOYO QUE NOS HAN DADO, EN 
ESE SENTIDO DE TU EQUIPO DE TRABAJO EN EL CUAL CADA DÍA SE HA HECHO 
MÁS PROFESIONAL, LA ÉTICA SABEMOS QUE LA HAY, ENTONCES EN ESE 
SENTIDO MUCHOS TRABAJOS QUE HAN SALIDO DE AHÍ DE LAS OBSERVACIONES 
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O APOYOS DE ELLOS, NO TENEMOS CASI MÍNIMA OBSERVACIÓN POR PARTE DE 
LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO. 
 
PUNTO N° 10. CORRESPONDENCIA RECIBIDA. OFICIOS CIRCULARES NO. 333 Y 
334. 
 

OFICIO CIRCULAR NÚM. 333: NOS PERMITIMOS REMITIR LAS SIGUIENTES 
INICIATIVAS EN MATERIA DE MOVILIDAD: 

1. FORMULADA POR LAS DIPUTADAS DESSIRE ANGEL ROCHA, YULMA ROCHA 
AGUILAR Y MARTHA LOURDES ORTEGA ROQUE, A EFECTO DE REFORMAR 
DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE 
GUANAJUATO Y SUS MUNICIPIOS, EN MATERIA DE MOVILIDAD CON 
PERSPECTIVA DE GÉNERO, ELD 533/LXV-I; 

2. FORMULADA POR LA DIPUTADA DESSIRE ANGEL ROCHA DE LA 
REPRESENTACIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, A EFECTO DE ADICIONAR UN CAPÍTULO V AL TÍTULO 
SEGUNDO DE LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y SUS 
MUNICIPIOS, CON LA FINALIDAD DE QUE LAS OBRAS DE 
INFRAESTRUCTURA VIAL URBANA Y CARRETERA PRIORICEN A LAS 
PERSONAS PEATONAS, A LOS VEHÍCULOS NO MOTORIZADOS Y AL 
TRANSPORTE PÚBLICO, ELD 544/LXV-I; 

3. SUSCRITA POR LA DIPUTADA DESSIRE ANGEL ROCHA DE LA 
REPRESENTACIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, POR LA QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y 
SUS MUNICIPIOS, EN MATERIA DE SERVICIO DE TRANSPORTE 
INTERMUNICIPAL O INTEGRADO Y OTRAS DISPOSICIONES APLICABLES AL 
TRANSPORTE PÚBLICO, ELD 548/LXV-I; Y 

4. SUSCRITA POR LA DIPUTADA DESSIRE ANGEL ROCHA DE LA 
REPRESENTACIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, POR LA QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE MOVILIDAD DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y 
SUS MUNICIPIOS, EN MATERIA DE PRESUPUESTOS, PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO, 
ELD 551/LXV-I. 

 
OFICIO CIRCULAR NÚM. 334: LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS 
CONSTITUCIONALES DE ESTA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA, NOS 
PERMITIMOS REMITIR LA INICIATIVA FORMULADA POR EL DIPUTADO ERNESTO 
MILLÁN SOBERANES, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
MORENA, A EFECTO DE REFORMAR EL ARTICULO 19 DE LA LEY DEL SISTEMA 
ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUANAJUATO. ELD 562/LXV-I. 
 
UNA VEZ LEÍDOS LOS OFICIOS CIRCULARES, EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO SOMETE A SU VOTACION LAS CIRCULARES. PUNTO APROBADO 
POR 10 VOTOS A FAVOR, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:  
LA CIRCULAR 333, SE EMITA AL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, 
RESULTANDO SIN OBSERVACIONES, OPINIONES, PROPUESTAS O COMENTARIOS, 
POR PARTE DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, ASI TAMBIEN ACUERDA 
TURNAR EL OFICIO A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO, TRANSPORTE Y VIALIDAD 
PARA SU ANÁLISIS Y SEGUIMIENTO DE LO SOLICITADO. 
LA CIRCULAR 334, SE EMITA AL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, QUE 
ESTE AYUNTAMIENTO SE DA POR ENTERADO, RESULTANDO SIN OPINIÓN, NI 
OBSERVACIÓN ALGUNA POR PARTE DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
 
PUNTO N° 13.- ASUNTOS GENERALES. NO HAY NINGÚN ASUNTO DE CARÁCTER 
GENERAL, POR LO TANTO, PASAMOS AL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. 
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PUNTO N° 14.- CLAUSURA DE LA SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE CARÁCTER 
ORDINARIA. UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS A TRATAR Y SIENDO LAS 
09:39 (NUEVE) HORAS CON (TREINTA Y NUEVE) MINUTOS DEL DÍA 19 
(DIECINUEVE) DE SEPTIEMBRE DE 2023 DOS MIL VEINTITRÉS. EN USO DE LA VOZ, 
EL MTRO. JORGE AGUILAR RODRÍGUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DA 
POR CLAUSURADA LA SESIÓN Y DECLARA VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS 
TOMADOS EN LA SEXAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE CARÁCTER ORDINARIA.------ 
---ESTA SECRETARÍA DA FE DE LA PRESENTE ACTA, LA CUAL CONSTA DE  
(NUEVE) 09 FOJAS Y ESTÁ RUBRICADA EN CADA UNA DE ELLAS Y AL CALCE DE 
LA MISMA.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

________________________________ 
LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

________________________________ 
LIC. PERLA IVON JIMÉNEZ PINEDA 

SÍNDICO H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 
 
 

_______________________________ 
T.Q.L. ALFREDO AGUILAR PAREDES 

REGIDOR 

_______________________________ 
C. VIRIDIANA CANELO VEGA 

REGIDORA 
 
 
 

 
_____________________________ 

C. UBALDO GARCÍA GÓMEZ 
REGIDOR 

 
________________________________ 

LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS 
RAMÍREZ  

REGIDORA 
 

 
 
 

____________________________ 
TEC. NANCY YARELY MANDUJANO 

TIRADO 
REGIDORA 

_______________________________ 
C. SALVADOR ROJAS LULE 

REGIDOR 
 
 
 
 
 

_____________________________ 
C. CLAUDIA MARÍA GALVÁN TAMAYO 

REGIDORA 
 
 

________________________________ 
C. ADRIANA BRAVO MALDONADO 

REGIDORA 

 
 
 
 

_____________________________ 
MTRO. JORGE AGUILAR RODRÍGUEZ. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
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